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Împreună pentru sprijinirea carierei tinerilor 

Proiectul „UNITY – Promovarea unei cooperări transfrontaliere durabile pentru un sprijin mai 

eficient al orientării în carieră a tinerilor”, implementat în cadrul Programului Interreg VI-A 

România – Ungaria, se încheie la finalul anului 2025, după un an de activități comune desfășurate 

în județele Satu Mare (România) și Szabolcs-Szatmár-Bereg (Ungaria). 

Inițiat de Asociația AGES, în parteneriat cu Centrul Județean de Resurse și Asistență 

Educațională Satu Mare și Ötlet a Vidékért Egyesület, proiectul UNITY a avut ca obiectiv 

dezvoltarea unei cooperări transfrontaliere sustenabile între instituții educaționale, organizații 

neguvernamentale și mediul economic, în vederea sprijinirii orientării în carieră a elevilor de 

gimnaziu și liceu. 

Pe parcursul implementării, proiectul a facilitat crearea de conexiuni transfrontaliere între 

consilieri școlari, profesori, reprezentanți ai ONG-urilor, companii și elevi, contribuind la 

consolidarea dialogului dintre educație și piața muncii. Activitățile derulate au inclus o conferință 

transfrontalieră, schimburi de experiență între specialiști și elevi din cele două țări, întâlniri locale 

între consilieri, ONG-uri și companii, precum și un seminar comun de co-creare a soluțiilor pentru  

orientarea în carieră a tinerilor. 

Un rezultat esențial al proiectului îl reprezintă elaborarea Strategiei de cooperare transfrontalieră 

în domeniul orientării în carieră, document care oferă un cadru comun de acțiune pentru 

menținerea și dezvoltarea colaborării dintre actorii implicați după finalizarea proiectului. Totodată, 

proiectul a contribuit la îmbunătățirea platformei bilingve laboro.ro, destinată informării și sprijinirii 

elevilor în procesul de explorare educațională și profesională. 

Prin UNITY, partenerii au adus în prim-plan nevoia unui sprijin mai timpuriu, coerent și aplicat 

pentru tineri, bazat pe autocunoaștere, informare corectă și experiențe concrete de contact cu 

mediul educațional și profesional. Proiectul a evidențiat importanța colaborării dintre școală, 

familie, comunitate și mediul economic, ca element-cheie în reducerea decalajului dintre educație 

și cerințele pieței muncii. 

Bugetul total al proiectului a fost de 198.765 euro, din care suma de 159.012 EUR a fost asigurat 

din fondul Interreg (FDER). 

Rezultatele și parteneriatele dezvoltate în cadrul proiectului UNITY reprezintă o bază solidă 

pentru continuarea cooperării transfrontaliere și pentru dezvoltarea unor inițiative viitoare 

dedicate orientării în carieră a tinerilor din regiunea de graniță. 

Informații suplimentare : Asociația AGES, e-mail : office@ages.ro, Csengeri Zsolt – manager 

proiect. 
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